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A megoldas menete

A Szamolas munkalap felsé részén létrehoztam a feladatban is kozolt tablazatot. A vastag
betiivel jelolt paraméterek szabadon mddosithatdak. Ezen tablazat alatt sok kisebb hasonlo
tablazatot hoztam létre, amikben az egyes idOegységek hOmennyiség-valtozasat mutatjak.
Ezekben a kovetkezd adatok szerepelnek:

Az adott id6egység kezdési idépontja (9:00-t61 16:57-ig 3 percenként)

A klima allapota (BE/KI). Ezt minden tablazat az el6z6 tablazat végére szamolt
hémérsékletbdl hatarozza meg.

A klima altal elvont ho

Az élland6 hétermelés (technikai eszkdzok, allanddan jelenlevd dolgozok)

A kiils6 hdmérséklet és az iroda homérsekletébol kovetkezd hdcsere

Az tlgyfelek hétermelése. A bent tartozkodo tigyfelek szamat a kdvetkezoképpen
hatarozza meg a modell: Minden tablazatban az E:AH oszlopokba annyi ,,-” jel kertil,
amennyi az el6z6 idészakban jelen levo tigyfelek szama. A fennmarado cellakba pedig
.+ jelek keriilnek. Igy kapunk 30 jelet, amibél véletlenszam-generalas segitségével
kivalasztunk egyet. Ha a jel ,,-”, akkor csokken az tigyfelek szama, ha ,,+”, akkor né.
Mivel a véletlenszamok generdldsakor mindegyik szam eredményiil kapasanak
ugyanakkora esélye van, ezért mindegyik jelnek ugyanakkora esélye van (1/30). igy
ha példaul van 10 iigyfél az irodédban, akkor 10 ,,-” keriil a cellakba és 20 ,+”. Igy
annak a valoszinlisége, hogy csokken az tigyfélszam (,,-”-t valasztunk) 10/30 és a
novekedésnek (,,+7-t valasztunk) 20/30. fgy a novekedésnek kétszer akkora
valoszinlisége lesz, mint a csokkenésnek. Altalanosan, ha az el6z6 idészakban n db
tigyfél volt bent, akkor a csokkenés valdsziniisége n/30, a novekedésé pedig (30-n)/30.
fgy ha az tigyfelek szama 0, akkor a szam csak néhet, ha 30, akkor csak csokkenhet. A
valtozas irdnyanak kivalasztisa utdn egy Ujabb véletlenszam-generalassal elddl az is,
hogy mennyivel valtozik a szdm. Ha szam 1, akkor maximum 1-gyel, ha 2, akkor
maximum 2-vel csokkenhet a szam, ha 28, akkor maximum 2-vel, ha 29, akkor pedig
maximum 1-gyel nohet. gy a szam nem lépheti at a korlatokat. A kapott szambol
kovetkezik az tigyfelek hotermelése.

Ezeknek a szamoknak az Osszege adja az Osszes hotermelést, amibdl kiszamolhato az
idéegység végén mérhetdé homérséklet. Ezekbdl el lehet késziteni a diagramot (Osszesitd
diagram munkalap), amihez az adatokat kigytjtottem a Szamolas munkalap AJ és AK
oszlopaiba.
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Tovabbfejlesztési javaslatok, tapasztalatok

A modell tovabbfejlesztésénél a kovetkezoket lenne érdemes megtenni:

e A dolgozok szdmanak valtozova tétele, igy az eszkozok hétermelésének valtozova
tétele

e AKkiils6é hdmérséklet valtozova tétele

e Egy ajtonyitas szamlaloval (lehet akar véletlenszam-generator, aminek az
eredménye az tlgyfelek szamatdl fiigg) az iroda és a kiils6 kornyezet kozotti
hécsere befolyasolasa

o A mérési idokozok valtoztathatdva tétele

e Az elérni kivant hdmérsékletet a nap folyaman is lehetne valtoztatni, igy példaul
ebédsziinetben nem hiitene feleslegesen.

o Uj paraméterek beiktatasaval lehetne mérni a felhasznalt ram mennyiségét, és a
hiités koltségeit.

e A klima hiitéerejének intenzitasat a homérséklettol fiiggdveé lehetne tenni.

e Szamlalok beiktatdsa, példaul a napsoran elvont hOmennyiség mérésére, vagy a
klima mikodési idejének nyilvantartasara, igy a modell értesitene, amikor id6szera
a klima tisztitasa.

Ezen modell legnagyobb hibajanak azt tartom, hogy a klima csak 100%-os és 0%-0s
intenzitassal tud miikodni, mivel a grafikon alapjan latszik, hogy az elérni kivant hdmérséklet
elérése utan ,,ugrasszerien” megnd a homérséklet, igy nem sokdig tartja a kivant héfokot.
Abban az esetben, ha ezt az elvont hémennyiség novelésével kompenzalni akarjuk, akkor
viszont egy bekapcsolt idészak utan a hdmérséklet joval a beallitott érték alatt lesz.



